

“‘连心卡’让我多了个好姐妹”

四方社区党群结对帮扶暖了居民心

本报威海12月9日讯(记者 王帅) “有了这个卡,让我多了个好姐妹,也让我看到了对未来的希望。”社区居民于媛媛向记者诉说“连心卡”带给她的真切感受。7月份以来,威海市竹岛街道四方社区向社区居民发放“结对连心卡”和“党群连心卡”。目前已结成四对“一对一”帮扶对子。另有82名在职党员,通过“党群连心卡”,义务为社区居民服务。

“结对连心卡”是威海市竹岛街道开展的“党员结对帮扶活动”所发放的联系卡。“结对连心卡”一式两份,卡上印有帮扶双方的详细联系方式。据四方社区主任林吉波介绍,四方社区是竹岛街道首个试点社区,自7月份开始开展以来,目前已成功结成四对。

失去丈夫,独自抚养两个孩子生活的于媛媛曾一度对生活丧失了信心。在公安局环翠分局工作的在职党员姜晓君看到了她的难处,决定与她结成帮扶对子。结成对子后,姜晓君帮于媛媛在工作方面出主意,每逢休息,便带着两个孩子玩耍,并为孩子添置生活和学习用品。“社区连心卡



林吉波向记者展示“结对连心卡”。本报记者 王帅 摄

让我多了个好姐妹。真的很感谢姜警官,让我感觉很温暖。”于媛媛说。

此外,这次活动还有一张“党群联系卡”。卡上印有社区党员工作单位、工作范围、联系方式等详细信息。“他们熟知自己的工作领域,涉及到他们工作方面的,居民都可以找

他们。”林吉波举了个例子,比如社区党员郑毅是骨科医院的外科大夫,居民有该领域的问题都可以找他。“他们面向所有居民提供义务服务。”林吉波表示,目前社区内已有82名在职党员报到,愿意帮助困难居民,并为居民提供力所能及的服务。

社区讲堂送去家庭营养知识

目前“田和巾帼社区讲堂”已开展21期讲座

本报威海12月9日讯(记者 孙丽乐 通讯员 刘勇) 9日上午,田和街道办妇联请来威海市立医院营养科主任宫照燕教授,为区妇联负责人、辖区各村居妇女干部及妇女群众等共70余人进行了培训。此次讲座是“田和巾帼社区讲堂”的一次计划内授课,也是针对全区妇女开展的一

次健康宣传。

讲座中,宫照燕教授从如何培养正确饮食习惯入手,深入浅出地讲解了日常食物的营养结构、搭配方法及生活小窍门,为帮助广大妇女正确认识营养饮食、合理调整营养结构、培养健康饮食习惯提供了科学指导。

据悉,目前,“田和巾帼社区讲

堂”已组织培训或授课21期,有计划、针对性地为广大妇女群众提供就业创业、法律法规、道德修养、现代礼仪、卫生保健、婚姻家庭等方面的培训和服务,帮助广大女性解决了众多学习、工作和生活中遇到的难题,强化了妇女的综合素质,提升了妇女的整体形象。

乳山包村帮扶单位 投资同比增长55%

本报威海12月9日讯(记者 刘洁 通讯员 赵静 侯玉红) “建一个粮仓得500元,现在俺自己只要出100元就行。”12月6日一早,乳山市大孤山镇万户村村民姜保成到村委办公室办理修粮仓登记手续时高兴地说。看到以种植业为主的万户村村民家里缺少粮仓,包扶该村的乳山市老干部局决定低价为村民修建粮仓。

今年以来,乳山市各包镇、包村单位紧紧围绕改善民生,改善生产基础设施,调整产业结构和加强村级活动场所建设,积极加大资金帮扶力度。今年以来,负责包村帮扶的111个市直部门投入的资金及物资折款共计899.168万元,同比增长55%。

崖子镇北地口村曾是

全镇有名的穷村,耕地少、农业特色不突出。乳山市财政局与该村结成帮扶对子后,先后投入资金和物资共计20多万元,帮助改善村容村貌。如今,到村里新建的健身广场锻炼身体,成了很多村民每天生活不可缺少的内容。

除了授人以鱼,乳山更注重授人以渔,帮助村民发展生产,增收致富。苹果是午极镇由家庄村的主导产业,帮扶该村的乳山市农业机械局帮助他们进行品种改良,大力推广新技术,使该村苹果产业优势进一步加强。该局还引导村里充分发挥紧邻牟乳公路的交通区位优势招商引资,引进了总投资400万元的恒源纸制品项目,不少村民边务农边在该厂上班,每月能增加收入1000多元。

停水信息

12月10日8时30分至17时,威海水务集团将对西河街11号DN50的管实施改造,届时停水

施工影响该楼用户正常用水,对用户生活造成不便,敬请谅解。

许君丽 整理